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Корисна модель належить до будівельних робіт, а саме до пристосувань для захисту сипких 
будівельних матеріалів від рознесення вітром, і може бути використана в будівництві та 
комунальному господарстві. 

Відома пилозахисна сітка, що містить захисний сітчастий екран [1]. 
Недоліком такої сітки є те, що відсутня конструкція, за допомогою якої можливо закріпити 5 

сітку на сипких будівельних або інших матеріалах. 
В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення пилозахисної сітки, що 

дозволить надійно фіксувати сітку на сипких будівельних або інших матеріалах, захистити від 
пилу навколишнє середовище, а також захистити сипкий будівельний або інший матеріал від 
рознесення вітром і пилу. 10 

Новизною технічного рішення є виконання в сітці отворів - кілець для фіксуючих елементів, 
що дозволять надійно фіксувати пилозахисну сітку на будівельних або інших матеріалах. 

Технічний результат - захист матеріалів від рознесення вітром, покращення екологічної 
ситуації. 

Поставлена задача вирішується тим, що пилозахисна сітка, що має захисний сітчастий 15 

екран, згідно з корисною моделлю, по всьому периметру пилозахисної сітки розташовані кільця 
для встановлення в них фіксуючих елементів, причому відстань між кільцями однакова по 
всьому периметру пилозахисної сітки, крім цього з'єднання пилозахисних сіток між собою 
здійснюють шляхом стикування кілець по довжині або ширині сітки. 

Пилозахисна сітка зображена на фіг. 1, де 1 - сітчастий екран, 2 - кільця, Н - відстань між 20 

кільцями. 
Пилозахисна сітка використовується наступним чином. 
Сітчастим екраном 1 накривають сипкий будівельний або інший матеріал. По всьому 

периметру сітки розташовані кільця 2 на однаковій відстані Н між ними. В кільця 2 
встановлюють фіксуючі елементи (відомі кріпильні елементи - не показано) і таким чином 25 

надійно фіксують пилозахисну сітку на поверхні будівельних та інших матеріалів або в ґрунті. 
При наявності великих площ, які необхідно накрити пилозахисною сіткою, здійснюють 
стикування кілець 2 по довжині або ширині сітки, за рахунок того, що відстань Н між кільцями по 
всьому периметру сітки є однаковою. Після стикування кілець 2, в них встановлюють фіксуючі 
елементи і надійно фіксують сітку в матеріалі або на поверхні ґрунту. 30 

Запропонована конструкція пилозахисної сітки дозволяє захистити будівельні або інші 
матеріали від рознесення вітром і навколишнє середовище. 

Джерела інформації: 
1. www.plastikovaya-sitka.ua 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Пилозахисна сітка, що має захисний сітчастий екран, яка відрізняється тим, що по всьому 
периметру пилозахисної сітки розташовані кільця для встановлення в них фіксуючих елементів, 
причому відстань між кільцями однакова по всьому периметру пилозахисної сітки, крім цього 40 

з'єднання пилозахисних сіток між собою здійснюють шляхом стикування кілець по довжині або 
ширині сітки. 
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